
14名

1

はい 14

どちらともいえない 0

いいえ 0

わからない 0

2

はい 13

どちらともいえない 0

いいえ 0

わからない 1

3

はい 12

どちらともいえない 1

いいえ 0

わからない 1

4

はい 14

どちらともいえない 0

いいえ 0

わからない 0

5

はい 14

どちらともいえない 0

いいえ 0

わからない 0

6

はい 13

どちらともいえない 0

いいえ 0

わからない 1

7

はい 14

どちらともいえない 0

いいえ 0

わからない 0

8

はい 13

どちらともいえない 1

いいえ 0

わからない 0

9

はい 14

どちらともいえない 0

いいえ 0

わからない 0

10

はい 14

どちらともいえない 0

いいえ 0

わからない 0

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっているか

＜ご意見を踏まえた対応＞

集中して取り組むことができ、興味関心が高まるような環境を心がけています。

こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられているか

＜ご意見を踏まえた対応＞

随時研修に参加しスキルアップに繋げています。また、多機能型である強みを生かしシームレスな支援ができている事は

保護者の方から評価して頂いています。

事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っているか

＜ご意見を踏まえた対応＞

放課後等デイサービス計画には、放課後等デイサービスガイドラインの「放課後等デイサービスの提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で

示す支援内容からこどもの支援に必要な項目が適切に設定され、その上で、具体的な支援内容が設定されているか

生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっているか。

また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への配慮が適切になされているか

＜ご意見を踏まえた対応＞

今後、お子さまの特性を踏まえてスロープや手すりの設置、照明の増設の必要性が生じた際には検討してまいります。

こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放課後等デイサービス計画（個別支援計画）が作成されているか

＜ご意見を踏まえた対応＞

優先順位をつけて目標を設定し、お子さまの状況に応じて個別フォローを織り交ぜた放課後等デイサービス計画を作

成しています。

全体に向けて、今年度末までに公表出来るよう現在準備を進めています。

月間予定を組み、子どもの状況や課題に応じた多様なプログラムを準備する等、固定化や偏りが起きないよう工夫して

います。

＜ご意見を踏まえた対応＞

個別支援計画には、本人支援、家族支援、移行支援の項目を設定し、保護者の方にそれぞれの具体的な支援の

手立てについて説明をしています。

事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されているか

＜ご意見を踏まえた対応＞

放課後等デイサービス計画に沿った支援が行われているか

＜ご意見を踏まえた対応＞

更新の都度に丁寧な説明をこころがけています。

法令で必要とされる人員数を配置しています。

＜放課後等デイサービス＞ 令和6年度_保護者アンケート結果

◆ 回 答 者 数：
教室名 ロディ・ジョブサキッズ＆U18赤羽教室◆ 実 施 期 間： 2024年12月1日～12月20日

子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか

＜ご意見を踏まえた対応＞

トレーニングルームはゆとりある広さを確保しています。

職員の配置数は適切であるか

＜ご意見を踏まえた対応＞



11

はい 3

どちらともいえない 0

いいえ 7

わからない 4

12

はい 14

どちらともいえない 0

いいえ 0

わからない 0

13

はい 12

どちらともいえない 0

いいえ 0

わからない 2

14

はい 6

どちらともいえない 2

いいえ 3

わからない 3

15

はい 14

どちらともいえない 0

いいえ 0

わからない 0

16

はい 13

どちらともいえない 1

いいえ 0

わからない 0

17

はい 13

どちらともいえない 1

いいえ 0

わからない 0

18

はい 1

どちらともいえない 1

いいえ 4

わからない 8

19

はい 10

どちらともいえない 2

いいえ 0

わからない 2

20

はい 12

どちらともいえない 2

いいえ 0

わからない 0

定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われているか

＜ご意見を踏まえた対応＞

主にトレーニング後のフィードバック時や電話相談にて対応しています。面談の機会を増やし、保護者様に対して適切

な支援が行えるよう努めています。

トレーニング後やお便りにて保護者様へフィードバックを行っています。また、定期的におこなう保護者面談にて共通理

解を図っている他、随時個別面談の実施を行っています。

事業所の職員から共感的に支援をされているか

＜ご意見を踏まえた対応＞

 お子様はもちろん、保護者様に寄り添う姿勢を大切に支援をこころがけています。

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか

＜ご意見を踏まえた対応＞

定期面談の実施を行っています。

こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相

談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されているか

＜ご意見を踏まえた対応＞

教室内にポスター掲示をし、相談しやすい環境作りを行っています。

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。

また、きょうだい向けのイベントの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされているか

＜ご意見を踏まえた対応＞

保護者会としての開催はまだないですが、まずはイベント内で交流の場を設けるよう検討していきます。まら、ご兄弟向

けのイベントについても、今後検討してまいります。

放課後児童クラブや児童館との交流や、地域の他のこどもと活動する機会があるか

＜ご意見を踏まえた対応＞

障がい受容をできていなかったり、放課後等デイサービスの利用を周囲には知られたくない等の繊細な事情を抱えたお

子さまもいるため、障がいのないお子さまとの交流には慎重を期しています。今後の検討課題とします。

事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明があったか

＜ご意見を踏まえた対応＞

契約時に資料を使って丁寧にご説明するとともに事業所内に重要書類を掲示しています。

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題について共通理解ができているか

＜ご意見を踏まえた対応＞

「放課後等デイサービス計画」を示しながら、支援内容の説明がなされたか

＜ご意見を踏まえた対応＞

ご利用開始前に説明と同意の徹底を行っています。

事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われているか

＜ご意見を踏まえた対応＞

保護者の方のご希望をうかがいながら、開催していきます。



21

はい 9

どちらともいえない 2

いいえ 1

わからない 2

22

はい 12

どちらともいえない 2

いいえ 0

わからない 0

23

はい 10

どちらともいえない 2

いいえ 0

わからない 2

24

はい 8

どちらともいえない 2

いいえ 0

わからない 4

25

はい 11

どちらともいえない 2

いいえ 0

わからない 1

26

はい 10

どちらともいえない 1

いいえ 0

わからない 3

27

はい 12

どちらともいえない 2

いいえ 0

わからない 0

28

はい 12

どちらともいえない 2

いいえ 0

わからない 0

29

はい 13

どちらともいえない 1

いいえ 0

わからない 0

個人情報に十分に留意されていると思うか

定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されてい

るか

＜ご意見を踏まえた対応＞

イベントや季節講習の案内、お知らせ事項がある際は、書面またはホームページにて発信しています。また、今年度より

SNSコンテンツを活用しています。

こどもは安心感をもって通所しているか

＜ご意見を踏まえた対応＞

今後も、空間的・心理的な安心感を大切に運営していきます。

怪我等を含む事故等が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされているか

＜ご意見を踏まえた対応＞

今後も引き続き、事故が起きぬよう、スタッフ間で安全管理を徹底していきます。

＜ご意見を踏まえた対応＞

満足度の高い支援が継続されるよう、より一層精進してまいります。

子どもは通所を楽しみにしているか

＜ご意見を踏まえた対応＞

お子さまにとって「楽しい」、「成長できる」と感じ続けられるよう創意工夫をしていきます。

事業所の支援に満足しているか

事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われているか

＜ご意見を踏まえた対応＞

計画の周知を再度徹底していきます。

事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われているか

＜ご意見を踏まえた対応＞

個人情報が記載された書類は鍵付きのキャビネットに保管し、書類を取り出す時以外は施錠しています。また、個人

情報にアクセスできるパソコンにはパスワードを設定しています。

＜ご意見を踏まえた対応＞

年2回避難訓練を実施しています。

事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されているか。

また、発生を想定した訓練が実施されているか

＜ご意見を踏まえた対応＞

避難経路・避難場所の掲示、感染症予防のための呼びかけや手洗い・うがいを励行しています。より一層の周知・説

明に努めていきます。


